

पं. स. प्रधान का निलंबन मामला, आसींद और जहाजपुर के बाजार बंद रहे

कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने विरोध यात्रा निकाली, एसडीएम को राज्यपाल के नाम ज्ञापन दिया

भीलवाड़ा, (निसं)। जहाजपुर पंचायत समिति प्रधान सीता देवी के निलंबित मामले को लेकर सोमवार को जहाजपुर और आसींद के बाजार आधे दिन बंद रहे और जहाजपुर में बाराह देवरा मन्दिर से कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने विरोध यात्रा निकाली। उपखण्ड कार्यालय पर धरना प्रदर्शन के बाद पुतला फूँका गया और उपखण्ड अधिकारी को राज्यपाल के नाम ज्ञापन दिया।

राज्य सरकार ने जहाजपुर प्रधान पूर्व राज्यमंत्री और कांग्रेस के राष्ट्रीय सचिव धीरज गुर्जर की माता सीता देवी गुर्जर को नियमित बैठकें आयोजित नहीं करने सहित अन्य मामलों को लेकर पद से निलंबित कर दिया था। इसके विरोध के कांग्रेस कार्यकर्ताओं के आन्दोलन पर जहाजपुर कस्बे के बाजार बन्द रहे तथा कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने बाराह देवरा मन्दिर से उपखण्ड कार्यालय पहुंच कर ज्ञापन सौंपा।

ये है पूरा मामला - कांग्रेस के राष्ट्रीय सचिव धीरज गुर्जर की माता जहाजपुर पंचायत समिति की प्रधान सीता देवी गुर्जर को ग्रामीण विकास एवं पंचायतीराज विभाग के अतिरिक्त



जहाजपुर पंचायत समिति प्रधान सीता देवी के निलंबन मामले में कांग्रेस कार्यकर्ताओं ने उपखण्ड अधिकारी को राज्यपाल के नाम ज्ञापन दिया।

आयुक्त एवं शासन उपसचिव ने आदेश जारी कर निलंबित कर दिया था। इस आदेश को लेकर ब्लॉक कांग्रेस कमेटी के आन्दोलन पर सोमवार को सुबह से ही कांग्रेस के कार्यकर्ताओं ने मुख्यालय स्थित बाराह देवरा मन्दिर पर पहुंचना

शुरू हुए। सामूहिक रणनीति तैयार कर मन्दिर से आदेश के विरोध में भाजपा सरकार के खिलाफ नारेबाजी करते हुए सदर बाजार, बस स्टैण्ड, होते हुए उपखण्ड कार्यालय पहुंचे और नारेबाजी कर विरोध प्रदर्शन किया तथा

राज्यपाल के नाम ज्ञापन सौंपा। इस दौरान लोगों में आदेश को लेकर भारी विरोध नजर आ रहा था। इस दौरान ब्लॉक अध्यक्ष देवेन्द्र सिंह, पार्षद अनिल उपाध्याय, पूर्व पार्षद बाबूलाल खटीक, रमेश गुर्जर,

एडवोकेट दीपक पंचोली, पार्षद प्रमोद देवी शर्मा, एडवोकेट अतुल जोशी, भेरू गुर्जर, अंकित लोहिया, पार्षद शिराज मोहम्मद, मुजाहिद चौहान, पार्षद नजीर मोहम्मद सरवाडी, पार्षद परवेज मोहम्मद, पार्षद जानू पटान, रहीश चौहान, सदर हुसैन अली, बनवारी लाल शर्मा, अनु आगीवाल, डीआर पृथ्वीराज सिंह मीणा, सरपंच बाबूलाल मीणा, सरपंच अचल मीणा, उपसरपंच सावन टांक, पंचायत समिति उप प्रधान रामप्रसाद मीणा सहित सैकड़ों कार्यकर्ता और जन प्रतिनिधि मौजूद रहे।

वही दूसरी ओर जहाजपुर पंचायत समिति प्रधान सीता देवी गुर्जर को राजनीतिकदृष्टता पूर्वक मिथ्या आरोपों के आधार पर निलंबन के विरोध और पुनः बहाली की मांग को लेकर आसींदब्लॉक कांग्रेस कमेटी, देवसेना, युवा कांग्रेस हुरडा, अंबेडकर सामाजिक एकता मंच के कार्यकर्ताओं और पदाधिकारी ने एकत्रित होकर विरोध प्रदर्शन करते हुए उपखण्ड कार्यालय पहुंच कर राज्यपाल के नाम तहसीलदार भंवरलाल सेन को ज्ञापन दिया गया।

सूने मकानों से 26 लाख के जेवर व नकदी ले उड़े बदमाश



मांडलगढ़ की नई कॉलोनी के सूने मकान में चोरी की वारदात के बाद कमरे का सामान बिखरा पड़ा है।

मांडलगढ़, (निसं)। मांडलगढ़ कस्बे में कोटा मामा की पांश कॉलोनी में गत तीन दिन में चोरी की दो बड़ी वारदात होने से लोग दहशत में आए हुए हैं। वहीं एसडीएम और डीएसपी के रैजिडेंस एरिया में घटित हो रही लगातार चोरी की वारदात से लोग पुलिस की लचर गश्त व्यवस्था पर कई सवाल खड़े कर रहे हैं और लोगों में काफी आक्रोश भी व्याप्त है।

पुलिस के मुताबिक बीती रात कोटा रोड स्थित भाजपा नेत्री अनिता सुराणा के मकान से सटे शिक्षक विनोद कुमार कोली के मकान को चोरों ने निशाना बनाया। पीड़ित ने थाने में रिपोर्ट देकर बताया कि वह रविवार दिन में किसी शादी समारोह में परिवार सहित बाहर गए थे। अज्ञात बदमाश सूने मकान का ताला तोड़ कर अंदर घुसे। अलमारी में रखे करीब 1.5 तोला सोना के जेवर, तीन किलो चांदी के जेवर और एक लाख की नकदी ले उड़े। चोरी की घटना विनोद को पड़ोसियों ने

■ एसडीएम और डीएसपी के रैजिडेंस एरिया में घटित हो रही चोरी की वारदात से लोग पुलिस की लचर गश्त व्यवस्था पर कई सवाल खड़े कर रहे हैं

■ नगर वासियों ने चेतावनी दी है कि घटित हुई चोरियों का पर्दाफाश नहीं किया गया तो आंदोलन किया जाएगा

फोन पर दी। इस घटना को लेकर शिक्षक का परिवार सदमे में आ गया। इसी प्रकार एसडीएम और डीएसपी के बंगले के पीछे स्थित मेनाल रिसोर्ट के मैनेजर जसवंत सिंह के सूने मकान को तीन दिन पहले चोरों ने निशाना बनाया, जहां मकान और अलमारी का ताला तोड़ कर 1.5 तोला सोना के जेवर, डेढ़ किलो चांदी के जेवर सहित डेढ़ लाख की नकदी चोर ले उड़े। तीन दिन बाद भी पुलिस के हाथ खाली हैं। कोटा रोड स्थित कॉलोनीवासियों ने बताया कि शहर में बढ़ती चोरी की घटनाओं से असुरक्षित महसूस कर रहे हैं। लोगों में पुलिस के खिलाफ आक्रोश बढ़ता जा रहा है। नगर वासियों ने चेतावनी दी है कि शहर में चोरी की वारदातों पर अंकुश नहीं लगाया गया और घटित हुई चोरियों का पर्दाफाश नहीं किया गया तो आंदोलन किया जाएगा। मांडलगढ़ थानाधिकारी शिवचरण ने बताया कि शहर में जसवंत सिंह और शिक्षक विनोद कुमार के मकान में हुई चोरी की वारदात समान रूप में नजर आ रही है। कोई बाहरी गैंग होने की आशंका जताई जा रही है। फिलहाल पुलिस ने टीमें बना कर चोरों की तलाश में संदिग्ध ठिकानों पर भेजी है और जरायमपेशा लोगों पर भी नजर रखी जा रही है।

सड़क हादसे में तीन की मौत

चंदबाजी, (निसं)। शाहपुरा के समीप अलवर तिराहे पर सोमवार सुबह देरलर तथा रोडवेज बस की टक्कर में तीन जनों की मौत हो गई तथा आधा दर्जन से अधिक घायल हो गए। हादसे में घायल सात जनों का निम्न अस्पताल में उपचार चल रहा है। जानकारी अनुसार हादसे में घायलों को उपचार के लिए चंदबाजी के निम्न अस्पताल में भर्ती करवाया गया। यहां सात घायलों का उपचार चल रहा है। घटना के बाद अस्पताल के निदेशक डॉ. अनुराग तोमर ने उपचारार्थीन घायलों से कुशलक्षेम पूछी और घटना की जानकारी ली। उन्होंने चिकित्सक को तथा स्टॉफ से इलाज में लापरवाही नहीं बरतने की हिदायत दी।

गोविंदगढ़ की ग्राम पंचायत तालड़ा में मनरेगा कार्यों में अनियमिततायें मिली

गोविंदगढ़, (निसं)। अलवर जिले के गोविंदगढ़ पंचायत समिति क्षेत्र की ग्राम पंचायत तालड़ा में मनरेगा कार्यों में अनियमितता मिली है, जहां अभी तक एक फावड़ा भी मनरेगा मजदूरों के द्वारा नहीं लगाया गया है।

मौके पर जब प्रातः 7:30 बजे पहुंचे तो मनरेगा के मजदूर सड़क पर बैठे नजर आए, बात की तो उन्होंने बताया कि उनके द्वारा एक भी दिन इस जोहड़ में कार्य नहीं किया गया है साथ ही यहां न कोई अधिकारी आकर इनकी जांच करता है और न कोई मनरेगा कर्मचारी मनरेगा श्रमिकों द्वारा किए गए कार्यों की गणना करता है। यहां पर 13

■ ग्राम पंचायत तालड़ा में मौके पर प्रातः 7:30 बजे मनरेगा के मजदूर सड़क पर बैठे नजर आए

जून से मस्टरोल नंबर 1400, 1401, 1402 में नरेगा मजदूरों की हाजिरी भी दर्शाई गई है। बाबूलाल ने बताया कि यहां पर प्रतिदिन मनरेगा के मजदूर ऐसे ही सड़क पर बैठे नजर आते हैं और एक भी दिन इस जोहड़ में कोई कार्य नहीं हुआ है सरकार के पैसे का दुरुपयोग हो रहा है।

प्रतिभा वर्मा जिला परिषद सीओ अलवर तालड़ा का कहना है कि ग्राम पंचायत तालड़ा में मनरेगा के कार्यों में जोहड़ खुदाई के काम में जो

अनियमितता की जानकारी आई है उसकी सम्बन्धित अधिकारी से बात कर जांच करवा लेते हैं।

वहीं अनिल कुमार सेठी सहायक अभियंता पंचायत समिति गोविंदगढ़ का कहना है कि ग्राम पंचायत में मनरेगा के तहत जोहड़ खुदाई की जारी मस्टरोल में मनरेगा के तहत जोहड़ खुदाई का कार्य चल रहा है। जिसमें 13 तारीख से मनरेगा के मजदूर काम कर रहे हैं। अगर वहां मजदूर कार्य नहीं कर रहे हैं तो मौके पर जाकर चेक किया जाएगा।

वहीं चौरंज कुमार जेटीओ

पंचायत समिति गोविंदगढ़ का कहना है कि मेरा एक्सीडेंट होने के कारण मैं अभी केवल पंचायत समिति में आ रहा हूँ फील्ड में जाकर मनरेगा के कार्यों को चेक नहीं कर पा रहा हूँ इसकी पूरी जानकारी लेकर उच्च अधिकारियों को सौंपी जाएगी।

इसी तरह लोकेश कुमार, ग्राम विकास अधिकारी ग्राम पंचायत तालड़ा का कहना है कि ग्राम पंचायत तालड़ा में मनरेगा के तहत जोहड़ खुदाई का कार्य चल रहा है। जिसमें 13 तारीख से मनरेगा के मजदूर काम कर रहे हैं। अगर वहां मजदूर कार्य नहीं कर रहे हैं तो मौके पर जाकर चेक किया जाएगा।

युवक की मौत

परबतसर, (निसं)। उपखंड क्षेत्र के एक खेत में बने पानी के डेम में डूबने से 22 वर्षीय युवक की मौत हो गई। सिडीयास गांव का एक युवक रामावतार खेत में कृषि कार्य कर रहा था। प्यास लगने पर खेत में बने डेम में पानी पीने गया। उसी वक़्त पैर फिसलने से डेम में डूब गया। मृतक के चाचा शिवलाल पुत्र सुगनाराम ने पुलिस थाने में रिपोर्ट दी है कि मेरा भतीजा रामावतार कृषि कार्य करते समय प्यास लगने पर खेत में बने पानी के डेम में पानी पीने गया।

श्रीमधोपुर में डेढ इंच बारिश, कई ईलाके जलमग्न



श्रीमधोपुर में बारिश होने से चारों ओर पानी ही पानी हो गया।

श्रीमधोपुर, (निसं)। शहर में सोमवार को अचानक दोपहर में मौसम पलटो खा गया और आसमान में काले बादलों के साथ झमाझम बारिश का दौर शुरू हो गया। देखते ही देखते मूसलाधार बारिश शुरू हो गई और चारों ओर पानी ही पानी हो गया। लगातार तेज बारिश होने के बाद शहर में काली घटाई हुई थी। लगातार बारिश होने के बाद तपामन में भी गिरावट आ गई और मौसम सुहावना हो गया। तहसीलदार जगदीश प्रसाद बैरवा ने बताया कि शाम पांच बजे तक पानी घरों तथा दुकानों में घुस गया, जिससे लोगों को काफी परेशानियों का सामना करना पड़ा। वहीं बारिश रुकने के बाद घरों तथा दुकानों से बारिश का पानी बाहर निकालते हुए नजर आये। शहर में रुक-रुककर कभी झमाझम तो कभी तेज बारिश हुई। देर रात तक शहर में झमाझम बारिश का दौर जारी था। आसमान में काली घटाई हुई थी। लगातार बारिश होने के बाद तपामन में भी गिरावट आ गई और मौसम सुहावना हो गया। तहसीलदार जगदीश प्रसाद बैरवा ने बताया कि शाम पांच बजे तक 3.5 एमएम (डेढ इंच) बारिश दर्ज हुई।

बाघ-58 के शव का अंतिम संस्कार किया

सवाई माधोपुर, (निसं)। बाघ-58 का सोमवार को पोस्टमार्टम किया गया। पोस्टमार्टम की रिपोर्ट में बाघ की मौत

■ डीएफओ मानस सिंह के अनुसार पोस्टमार्टम रिपोर्ट में बाघ की मौत का कारण हार्ट अटैक आया



प्रशासन की मौजूदगी में बाघ-58 का पोस्टमार्टम किया गया।

गया। मेडिकल रिपोर्ट के अनुसार मौत का कारण हार्ट अटैक से होना पाया गया। बाघ-58 की मौत रविवार शाम को हुई थी।

डीएफओ मानस सिंह के अनुसार सोमवार को बाघ का पोस्टमार्टम किया

नौकरी दिलाने के नाम पर युवती से दुष्कर्म

अजमेर, (कासं)। पुष्कर उपखंड के पुष्कर थाना क्षेत्र में एक युवती से नौकरी दिलाने का झांसा देकर होटल में शराब पिलाकर दुष्कर्म करने का मामला सामने आया है। पीड़ित युवती ने आरोपी युवक के खिलाफ थाने में लिखित शिकायत देते हुए मामला दर्ज कराया है। पीड़िता ने आरोप लगाया कि युवक उसे नौकरी दिलवाने के बहाने पुष्कर घूमने लाया और एक रिसोर्ट में ले जाकर शराब पिलाकर नशे की हालत उसके साथ दुष्कर्म किया। पीड़ित युवती ने पुलिस को दी शिकायत में बताया कि उसकी युवक से दोस्ती हुई थी, दोनों के बीच फोन पर बातचीत होने लगी थी। इसी दौरान

आरोपी ने उसे अच्छी नौकरी दिलवाने का झांसा दिया था और गत दिनों पुष्कर घूमने के लिए फोन किया था, जिस पर वह आरोपी की बातों में आ गई थी। पीड़ित युवती ने पुलिस को बताया कि आरोपी उसे अपनी कार से पुष्कर स्थित एक रिसोर्ट में ले गया, जहां जबन शराब पिलाई, जब उसकी तबीयत विगड़ने लगी तो आरोपी उसे आराम करने के बहाने रिसोर्ट में बने रूम में ले गया और उसके साथ दुष्कर्म किया। पीड़िता ने आरोप लगाया कि आरोपी उसे कार में बैठाकर वापस अजमेर छोड़ गया और वह अपने घर चली गई। घर आने के बाद अचानक तबीयत विगड़ गई।

आरोपी ने उसे अच्छी नौकरी दिलवाने का झांसा दिया था और गत दिनों पुष्कर घूमने के लिए फोन किया था, जिस पर वह आरोपी की बातों में आ गई थी। पीड़ित युवती ने पुलिस को बताया कि आरोपी उसे अपनी कार से पुष्कर स्थित एक रिसोर्ट में ले गया, जहां जबन शराब पिलाई, जब उसकी तबीयत विगड़ने लगी तो आरोपी उसे आराम करने के बहाने रिसोर्ट में बने रूम में ले गया और उसके साथ दुष्कर्म किया। पीड़िता ने आरोप लगाया कि आरोपी उसे कार में बैठाकर वापस अजमेर छोड़ गया और वह अपने घर चली गई। घर आने के बाद अचानक तबीयत विगड़ गई।

निजी स्कूल बस ने बालिका को कुचला, मौत

हिण्डौन सिटी, (निसं)। अपने भाई के साथ हिण्डौन के जिला अस्पताल से उपचार कर वापस लौट रही 15 वर्षीय बालिका को एक डग्गेमार वाहन की टक्कर के बाद निजी स्कूल की बस ने कुचल दिया, जिससे बालिका की मौके पर मौत हो गई। घटना से आक्रोशित ग्रामीण एवं परिजनों ने हिण्डौन-महवा स्टेट हाईवे मार्ग पर शव को रखकर जाम लगा दिया। सूचना पर कई थानों की पुलिस मौके पर पहुंची और समझाइश की, लेकिन लोग वाहन चालक को गिरफ्तार करने की मांग पर अड़े रहे। सड़क पर जाम लगने के कारण दोनों तरफ वाहनों की लंबी कतार लग गई। इसी दौरान पीछे से आ रही निजी स्कूल की बस ने बालिका को कुचल दिया, जिससे बालिका निशा की मौके पर ही मौत हो गई।

घटना के बाद बस चालक वाहन को लेकर मौके से फरार हो गया। सूचना पर ग्रामीण एवं बालिका के परिजन मौके पर पहुंचे तथा बस चालक की गिरफ्तारी की मांग को लेकर सड़क पर

■ घटना से आक्रोशित ग्रामीण एवं परिजनों ने हिण्डौन-महवा स्टेट हाईवे मार्ग पर जाम लगाया

■ सूचना पर कई थानों की पुलिस मौके पर पहुंची और समझाइश की, लेकिन लोग वाहन चालक को गिरफ्तार करने की मांग पर अड़े रहे

जाम लगा दिया। जाम लगने की सूचना पर पहले नई मंडी थाना पुलिस और उसके बाद कोतवाली थाना, सदर थाना एवं सुरीट थाना पुलिस और तहसीलदार मौके पर पहुंची तथा समझाइश की, लेकिन ग्रामीण आरोपी बस चालक को गिरफ्तार करने की मांग पर अड़े रहे।

सड़क पर जाम लगने के कारण दोनों तरफ वाहनों की लंबी कतार लग गई। जिससे लोगों को आवागमन में परेशानी का सामना करना पड़ा। करीब करीब साढ़े तीन घंटे की समझाइश के बाद कार्यवाही का आश्वासन मिलने के बाद जाम खुला। पुलिस ने बालिका को शव की जिला अस्पताल की मोर्ची पहुंचाया, जहां पोस्टमार्टम के बाद शव परिजनों को सुपुर्द कर दिया और जांच शुरू कर दी है।

शिक्षा का व्यक्ति और समाज के विकास से अत्यन्त गहरा रिश्ता है : राज्यपाल मिश्र

'पुलिस विश्वविद्यालय अपने पाठ्यक्रमों में नये कानूनों के अध्ययन का समावेश करें'

जोधपुर, (कासं)। राज्यपाल कलराज मिश्र ने कहा कि शिक्षा का व्यक्ति और समाज के विकास से अत्यन्त गहरा रिश्ता है। हमें शिक्षा के बेहतरीन ढांचें एवं आदर्श मूल्यां को आगे बढ़ाना है। उन्होंने कहा कि शिक्षा वह है, जो व्यक्ति को अज्ञान, अनिश्चितताओं और अस्पष्टताओं से मुक्त करती है। राज्यपाल मिश्र जोधपुर स्थित सरदार पटेल पुलिस, सुरक्षा एवं दण्डिक न्याय विश्वविद्यालय के तृतीय दीक्षांत समारोह में संबोधित कर रहे थे। मिश्र ने कहा कि भारत सदियों तक विश्व गुरु रहा है और दुनिया को ज्ञान के प्रकाश से आलोकित किया है, नालंदा एवं तक्षिला इसके जीते-जागते उदाहरण हैं।

राज्यपाल कलराज मिश्र ने कहा कि पुलिस, सुरक्षा एवं दण्डिक न्याय विश्वविद्यालय कृत्रिम बुद्धिमत्ता (एआई) का अपराध अनुसंधान में सकारात्मक उपयोग करें। उन्होंने विश्वविद्यालय को अपराध रोके जाने के लिए 'थिंक-टैंक' के रूप में काम करने, अपराध विज्ञान से जुड़े विभिन्न अनुशासनों में उत्कृष्ट शोध और प्रभावी पुलिस शिक्षण के लिए कार्य करने का आह्वान किया। उन्होंने कहा कि अपराध विज्ञान के शिक्षण में नवाचार



समारोह में राज्यपाल कलराज मिश्र ने 10 दीक्षार्थियों को गोल्ड मेडल प्रदान किए।

का भी यह विश्वविद्यालय देश-विदेश का बड़ा केन्द्र बनें। मिश्र ने कहा कि इस विश्वविद्यालय का नामकरण लीह पुरुष सरदार पटेल के नाम पर किया गया है, जिन्होंने रियासतों का एकीकरण करते हुए छोटी-बड़ी रियासत को एकता के सूत्र में बांधने

का काम किया। साथ ही, देश में मजबूत पुलिस व्यवस्था स्थापित करने में सरदार पटेल की महती भूमिका रही है। उन्होंने कहा कि यह विश्वविद्यालय उनके बताए आदर्श मार्ग पर चलते हुए भारत को मजबूत पुलिस व्यवस्था देने वाले कार्मिक और अधिकारी उपलब्ध

कराने के साथ ही पुलिसिंग में सम्यगनुसूचक शिक्षा प्रदान करेगा। मिश्र ने कहा कि सूचना और संचार प्रौद्योगिकी के युग में साइबर अपराध सहित अन्य अपराधों में तेजी से बढ़ोतरी हो रही है। अपराधी तकनीक का इस्तेमाल करने लगे हैं,

■ सरदार पटेल पुलिस, सुरक्षा एवं दण्डिक न्याय विश्वविद्यालय का दीक्षांत समारोह आयोजित

ऐसे में स्मार्ट पुलिसिंग आज के समय की बड़ी जरूरत है। उन्होंने कहा कि प्रतिस्पर्धा एवं वैश्विक चुनौतियों के इस दौर में पुलिस विश्वविद्यालय को अपने पाठ्यक्रमों को समयानुकूल, उपयोगी और अद्यतन बनाना होगा। साथ ही, विश्वविद्यालय को पुलिसिंग, आंतरिक सुरक्षा, साइबर सुरक्षा, फॉरेंसिक साइंस इत्यादि क्षेत्रों में शोध को अकादमिक गुणवत्ता एवं सामाजिक उपयोगिता सहित दोनों दृष्टियों से प्रभावी बनाना होगा। उन्होंने कहा कि वर्तमान में संगठित और साइबर अपराध के नये-नये स्वरूप देखने को मिल रहे हैं। इसलिए भारत सरकार ने आपराधिक न्याय से जुड़े तीन नये कानूनों लागू किया है जो न्याय की अवधारणा को मजबूत करते हैं, जिसमें समयबद्ध न्याय एवं पुलिस के लिए सीमाएं निर्धारित की गई हैं। उन्होंने कहा कि पुलिस विश्वविद्यालय अपने

पाठ्यक्रमों में नये कानूनों के अध्ययन का समावेश करें। उन्होंने कहा कि अपराध विज्ञान, पुलिस विज्ञान और फॉरेंसिक विज्ञान इत्यादि के तहत समय-संदर्भों और अपराध से जुड़े विशेष प्रकरणों के आधार पर पुलिस बलों के लिए नवीन पाठ्यक्रम विश्वविद्यालय तैयार करें। इनमें सेवानिवृत्त पुलिस अधिकारियों की मदद ले। इस अवसर पर गृह राज्य मंत्री जवाहर सिंह बदनर ने भी संबोधित किया। समारोह में राज्यपाल कलराज मिश्र ने कुल 10 दीक्षार्थियों को गोल्ड मेडल प्रदान किए। समारोह में पुलिस विश्वविद्यालय के कुलपति डॉ. आलोक त्रिपाठी, संभागीय आयुक्त बी एल मेहरा, जिला कलक्टर गौरव अग्रवाल, पुलिस महानिरीक्षक विकास कुमार, पुलिस आयुक्त राजेंद्र सिंह, कुलसचिव अतुल प्रकाश, विश्वविद्यालय की प्रबंध प्रमुख व शैक्षणिक परिषद् के सदस्य, विभिन्न संकायों के सह अधिष्ठाता, शिक्षक, अधिकारी, उपाध्यक्ष एवं पदक प्राप्त विद्यार्थी सहित उनके अभिभावक उपस्थित रहे।